

COMUNE DI FROSSASCO

Città Metropolitana di Torino

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE AREA ECONOMICA - FINANZIARIA

N. 84	OGGETTO: Contributo straordinario 20° Anniversario dal trasferimento della
In data 10/04/2024	Filarmonica Pinerolese a Frossasco - assunzione impegno di spesa

IL RESPONSABILE DELL'AREA ECONOMICA - FINANZIARIA

Richiamato il Decreto Sindacale n. 13 del 28.06.2022 con il quale si affidava al sottoscritto l'incarico di responsabile dell'area economico-finanziaria, attribuendogli i compiti, compresa l'adozione degli atti che impegnano l'Amministrazione verso l'esterno, che la Legge e lo Statuto non riservano agli organi di governo;

Considerate:

- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 49 del 28.12.2023, immediatamente eseguibile, di approvazione della nota di aggiornamento al DUP 2024/2026;
- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 50 del 28.12.2023, immediatamente eseguibile, di approvazione del bilancio 2024/2026;
- la deliberazione della Giunta comunale n. 18 del 29.03.2023, immediatamente eseguibile, di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione per il triennio 2024/2026;

Vista la deliberazione della Giunta comunale n. 24 adottata in data 27.03.2024 avente per oggetto: "20° Anniversario dal trasferimento delle Filarmonica Pinerolese a Frossasco - Concessione di contributo straordinario.", con la quale si dispone quanto segue:

- Di assegnare a favore dell'Associazione Filarmonica Pinerolese A.P.S. con sede in Frossasco, Via Famiglia Falconet 17, un contributo straordinario di complessivi € 2.000,00 a parziale copertura dei costi da sostenere per le celebrazioni inerenti il 20° anniversario dal trasferimento della Filarmonica Pinerolese a Frossasco;
- 2. di trasmettere copia della presente deliberazione:
 - alla responsabile del servizio finanziario per gli adempimenti gestionali compresa la liquidazione dei contributi di cui sopra dietro presentazione di rendiconto delle spese effettivamente sostenute;
 - all'Associazione Filarmonica Pinerolese A.P.S;
- 3. **di dare atto** che la copertura delle spese verrà assicurata con gli stanziamenti previsti nel bilancio di previsione 2024/2026;

4. **di demandare** al sindaco la concessione del patrocinio e dell'utilizzo del logo comunale per l'iniziativa in questione, ai sensi del vigente regolamento comunale in materia;

Richiamato il vigente regolamento comunale per l'erogazione di contributi ad enti ed organizzazioni culturali, educative e sportive, approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 18 in data 18.07.1991;

Dato atto che, nel corso del procedimento non sono pervenute comunicazioni relative a situazioni di conflitti d'interesse, ai fini dell'art. 6 bis della L. 241/1990;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali" e successive modificazioni;

Visti:

- lo Statuto del Comune;
- il Regolamento Comunale di Contabilità;
- il Regolamento di Organizzazione dei Servizi e degli Uffici

DETERMINA

- di assumere l'impegno di spesa di € 2.000,00 per l'erogazione del contributo all'Associazione Filarmonica Pinerolese A.P.S. con sede in Frossasco, Via Famiglia Falconet 17 per parziale copertura dei costi da sostenere per le celebrazioni inerenti il 20° anniversario dal trasferimento della Filarmonica Pinerolese a Frossasco;
- 2. di dare atto che l'impegno di spesa totale di € 2.000,00 trova copertura nel bilancio di previsione 2024-2026, annualità 2024 al codice 05.02.1 (cap. PRO 2140-5-1);
- 3. di stabilire che la liquidazione del contributo elencato al punto 1 avverrà a seguito di presentazione di analitica rendicontazione delle spese sostenute;
- 4. di esprimere in relazione alla presente determinazione parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis del TUEL approvato con D.lgs 267/2000;
- 5. di esprimere parere favorevole in riferimento alla regolarità contabile e di apporre il visto di copertura finanziaria.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to: Rag. Marisa BADELLINO Ai fini dell'esecutività del presente provvedimento se ne attesta la copertura finanziaria della spesa complessiva, ai sensi dell'art. 151 comma 4 T.U. della legge sull'ordinamento degli Enti Locali, nonché del vigente regolamento di contabilità.

Frossasco, lì 10/04/2024

Il Resp. del Servizio Finanziario F.to: Rag. Marisa BADELLINO

Si esprime ai sensi dell'art. 147 bis del TUEL, il seguente parere in ordine di regolarità contabile: FAVOREVOLE.

Frossasco, lì 10/04/2024

Il Resp. del Servizio Finanziario F.to: Rag. Marisa BADELLINO

N. del Registro delle PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene pubblicata all'albo Pretorio del Comune di Frossasco per quindici giorni consecutivi dal 15/04/2024 al 30/04/2024, ai sensi dell'art. 124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267 e dall'art.32 della legge n.69/2009 e ss.mm.ii..

Frossasco, lì 15/04/2024

Il Resp. del Servizio Finanziario F.to: Rag. Marisa BADELLINO